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La méthodologie
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Méthodologie 

 
 
 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Les enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de 
l’Ifop. 
 
 
 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Causette  

Echantillon  Echantillon de 954 personnes, représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus.  

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée 
par la méthode des quotas (sexe, âge, profession 
de l’interviewé) après stratification par région et 
catégorie d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-
administré en ligne (CAWI - Computer Assisted 
Web Interviewing).  

Dates de terrain Du 4 au 6 février 2013  
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Les résultats de l'étude
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L’adhésion à différentes propositions relatives à la 
prostitution et au recours à des prostitué(e)s 

 
 
 
 
 

Question : Nous allons parler du phénomène de la prostitution. Pour chacune 
des phrases suivantes, veuillez indiquer si vous êtes tout à fait 
d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout 
d’accord ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

TOTAL  

D’accord  

 

Tout à  

fait  

d’accord  

Plutôt  

d’accord  

 

TOTAL Pas  

d’accord  

 

Plutôt pas  

d’accord  

 

Pas du  

tout  

d’accord  

TOTAL  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Le fait de se prostituer est dégradant 
pour les prostitué(e)s  .......................  67  27  40  33  25  8  100  

• Les prostituées sont nécessaires 
pour canaliser les pulsions sexuelles 
masculines  ........................................  60  16  44  40  23  17  100  

• Les hommes ayant recours aux 
prostituées souffrent de misère 
sexuelle  .............................................  54  12  42  46  33  13  100  

• Le recours aux prostitué(e)s est une 
pratique dégradante pour les 
client(e)s  ...........................................  52  17  35  48  37  11  100  

• Il est compréhensible que, pour 
gagner de l’argent, des femmes 
choisissent de se prostituer plutôt 
que d’exercer un métier peu 
rémunéré  ..........................................  51  11  40  49  30  19  100  

• L’univers de la prostitution peut 
parfois avoir une dimension 
romantique  .......................................  22  3  19  78  33  45  100  
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L’adhésion à différentes propositions relatives à la 
prostitution et au recours à des prostitué(e)s 

 
 

Question : Nous allons parler du phénomène de la prostitution. Pour chacune 
des phrases suivantes, veuillez indiquer si vous êtes tout à fait 
d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout 
d’accord ? 

 

- Comparatif : Total d’accord - 
 
 
 

 

 

Ensemble 
des 

Français 

 

Femmes  Femmes 
moins de 

35 ans 

 

Femmes 
35 ans et 

plus 

 

Hommes 

 

Hommes 
moins de 

35 ans 

 

Hommes 

35 ans et 
plus 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Le fait de se prostituer est dégradant 
pour les prostitué(e)s  .......................  

67 73 79 70 62 71 59 

• Les prostituées sont nécessaires pour 
canaliser les pulsions sexuelles 
masculines  ........................................  

60 53 35 63 67 52 70 

• Les hommes ayant recours aux 
prostituées souffrent de misère 
sexuelle  ............................................  

54 53 51 54 55 56 54 

• Le recours aux prostitué(e)s est une 
pratique dégradante pour les 
client(e)s  ...........................................  

52 56 71 49 46 62 42 

• Il est compréhensible que, pour 
gagner de l’argent, des femmes 
choisissent de se prostituer plutôt que 
d’exercer un métier peu rémunéré  ..  

51 45 50 42 58 71 55 

• L’univers de la prostitution peut 
parfois avoir une dimension 
romantique .......................................  

22 13 12 14 30 39 28 
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.L’adhésion à différentes propositions relatives à la prostitution et au recours à des 

prostitué(e)s. 

.Le fait de se prostituer est dégradant pour les prostitué(e)s. 

 

 

TOTAL  

D’accord  

Tout à fait  

d’accord  

Plutôt  

d’accord  

TOTAL Pas  

d’accord  

Plutôt pas  

d’accord  

Pas du tout  

d’accord  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  67  27  40  33  25  8  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .............................................................................  62  22  40  38  30  8  
   Femme  ..............................................................................  73  31  42  27  20  7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  76  36  40  24  17  7  
   De 18 à 24 ans  ...................................................................  78  43  35  22  14  8  
   De 25 à 34 ans  ...................................................................  75  30  45  25  19  6  
35 ans et plus  64  24  40  36  28  8  
   De 35 à 49 ans  ...................................................................  64  26  38  36  28  8  
   De 50 à 64 ans  ...................................................................  60  22  38  40  30  10  
   65 ans et plus  ....................................................................  70  23  47  30  24  6  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme moins de 35 ans  ...................................................  71  31  40  29  21  8  
   Femme moins de 35 ans  ....................................................  79  38  41  21  15  6  
   Homme 35 ans et plus  .......................................................  59  20  39  41  33  8  
   Femme 35 ans et plus  .......................................................  70  28  42  30  22  8  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  66  28  38  34  26  8  
CSP+  69  26  43  31  24  7  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................  72  24  48  28  22  6  
Profession intermédiaire  65  30  35  35  30  5  
CSP-  66  28  38  34  25  9  
   Employé  ............................................................................  70  31  39  30  21  9  
   Ouvrier  ..............................................................................  62  24  38  38  29  9  
INACTIF  69  26  43  31  23  8  
   Retraité  .............................................................................  68  24  44  32  25  7  
   Autre inactif  ......................................................................  70  30  40  30  21  9  
REGION  

      Région parisienne  63  25  38  37  30  7  
Province  68  27  41  32  24  8  
   Nord est  ............................................................................  69  28  41  31  21  10  
   Nord ouest  ........................................................................  72  30  42  28  21  7  
   Sud ouest  ..........................................................................  66  33  33  34  26  8  
   Sud est  ..............................................................................  66  22  44  34  28  6  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ............................................................  71  29  42  29  22  7  
   Communes urbaines de province  ......................................  68  27  41  32  24  8  
   Agglomération parisienne  .................................................  62  25  37  38  32  6  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  66  27  39  34  26  8  
   Front de Gauche  ................................................................  65  20  45  35  20  15  
   Parti Socialiste  ...................................................................  65  27  38  35  30  5  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ..........................................  70  39  31  30  23  7  
Modem  68  19  49  32  23  9  
Droite  66  26  40  34  25  9  
   UDI  ....................................................................................  64  25  39  36  26  10  
   UMP  ..................................................................................  65  22  43  35  26  9  
   Front National  ...................................................................  65  32  33  35  26  9  
Aucune formation politique   72  30  42  28  23  5  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

         Nécessaire  .........................................................................  42  10  32  58  40  18  
   Inévitable  ..........................................................................  69  23  46  31  25  6  
   Intolérable  .........................................................................  83  65  18  17  8  9  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES 
TARIFEES        
   Favorable  ..........................................................................  55  13  42  45  35  10  
   Opposé(e)  .........................................................................  79  40  39  21  16  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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. L’adhésion à différentes propositions relatives à la prostitution et au recours à 

des prostitué(e)s. 

.Les prostituées sont nécessaires pour canaliser les pulsions sexuelles masculines. 

 

 

TOTAL  

D’accord  

Tout à fait  

d’accord  

Plutôt  

d’accord  

TOTAL Pas  

d’accord  

Plutôt pas  

d’accord  

Pas du tout  

d’accord  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  60  16  44  40  23  17  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .............................................................................  67  19  48  33  21  12  
   Femme  ..............................................................................  53  14  39  47  25  22  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  41  11  30  59  27  32  
   De 18 à 24 ans  ...................................................................  33  10  23  67  23  44  
   De 25 à 34 ans  ...................................................................  47  11  36  53  30  23  
35 ans et plus  67  19  48  33  21  12  
   De 35 à 49 ans  ...................................................................  63  17  46  37  24  13  
   De 50 à 64 ans  ...................................................................  71  20  51  29  19  10  
   65 ans et plus  ....................................................................  66  19  47  34  22  12  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme moins de 35 ans  ...................................................  52  14  38  48  24  24  
   Femme moins de 35 ans  ....................................................  35  9  26  65  29  36  
   Homme 35 ans et plus  .......................................................  70  20  50  30  20  10  
   Femme 35 ans et plus  .......................................................  63  17  46  37  23  14  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  61  16  45  39  24  15  
CSP+  62  15  47  38  25  13  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................  58  13  45  42  23  19  
Profession intermédiaire  59  16  43  41  30  11  
CSP-  62  17  45  38  22  16  
   Employé  ............................................................................  53  16  37  47  27  20  
   Ouvrier  ..............................................................................  74  19  55  26  14  12  
INACTIF  58  17  41  42  21  21  
   Retraité  .............................................................................  67  20  47  33  20  13  
   Autre inactif  ......................................................................  40  10  30  60  23  37  
REGION  

      Région parisienne  64  14  50  36  21  15  
Province  59  17  42  41  23  18  
   Nord est  ............................................................................  58  16  42  42  25  17  
   Nord ouest  ........................................................................  57  15  42  43  20  23  
   Sud ouest  ..........................................................................  65  19  46  35  24  11  
   Sud est  ..............................................................................  58  18  40  42  26  16  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ............................................................  62  22  40  38  24  14  
   Communes urbaines de province  ......................................  58  15  43  42  23  19  
   Agglomération parisienne  .................................................  65  16  49  35  20  15  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  58  18  40  42  25  17  
   Front de Gauche  ................................................................  59  17  42  41  24  17  
   Parti Socialiste  ...................................................................  58  17  41  42  24  18  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ..........................................  53  23  30  47  35  12  
Modem  58  9  49  42  26  16  
Droite  64  18  46  36  20  16  
   UDI  ....................................................................................  54  10  44  46  33  13  
   UMP  ..................................................................................  63  16  47  37  20  17  
   Front National  ...................................................................  71  27  44  29  17  12  
Aucune formation politique   57  14  43  43  24  19  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

         Nécessaire  .........................................................................  88  42  46  12  9  3  
   Inévitable  ..........................................................................  64  15  49  36  25  11  
   Intolérable  .........................................................................  11  2  9  89  24  65  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES 
TARIFEES        
   Favorable  ..........................................................................  78  24  54  22  16  6  
   Opposé(e)  .........................................................................  43  9  34  57  30  27  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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. L’adhésion à différentes propositions relatives à la prostitution et au recours à 

des prostitué(e)s.. 

.Les hommes ayant recours aux prostituées souffrent de misère sexuelle. 

 

 

TOTAL  

D’accord  

Tout à fait  

d’accord  

Plutôt  

d’accord  

TOTAL Pas  

d’accord  

Plutôt pas  

d’accord  

Pas du tout  

d’accord  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  54  12  42  46  33  13  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .............................................................................  55  12  43  45  33  12  
   Femme  ..............................................................................  53  11  42  47  32  15  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  53  10  43  47  31  16  
   De 18 à 24 ans  ...................................................................  54  15  39  46  30  16  
   De 25 à 34 ans  ...................................................................  52  6  46  48  32  16  
35 ans et plus  54  12  42  46  33  13  
   De 35 à 49 ans  ...................................................................  49  10  39  51  38  13  
   De 50 à 64 ans  ...................................................................  50  13  37  50  37  13  
   65 ans et plus  ....................................................................  66  15  51  34  23  11  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme moins de 35 ans  ...................................................  56  13  43  44  35  9  
   Femme moins de 35 ans  ....................................................  51  8  43  49  29  20  
   Homme 35 ans et plus  .......................................................  54  12  42  46  33  13  
   Femme 35 ans et plus  .......................................................  54  13  41  46  34  12  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  53  11  42  47  35  12  
CSP+  63  9  54  37  29  8  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................  63  10  53  37  28  9  
Profession intermédiaire  44  12  32  56  44  12  
CSP-  51  11  40  49  34  15  
   Employé  ............................................................................  50  12  38  50  34  16  
   Ouvrier  ..............................................................................  52  10  42  48  35  13  
INACTIF  56  13  43  44  29  15  
   Retraité  .............................................................................  63  15  48  37  26  11  
   Autre inactif  ......................................................................  42  9  33  58  36  22  
REGION  

      Région parisienne  63  15  48  37  26  11  
Province  52  11  41  48  34  14  
   Nord est  ............................................................................  52  8  44  48  37  11  
   Nord ouest  ........................................................................  51  11  40  49  28  21  
   Sud ouest  ..........................................................................  55  15  40  45  36  9  
   Sud est  ..............................................................................  51  12  39  49  37  12  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ............................................................  51  7  44  49  33  16  
   Communes urbaines de province  ......................................  52  12  40  48  34  14  
   Agglomération parisienne  .................................................  63  15  48  37  26  11  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  56  12  44  44  30  14  
   Front de Gauche  ................................................................  51  10  41  49  32  17  
   Parti Socialiste  ...................................................................  59  14  45  41  27  14  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ..........................................  46  7  39  54  41  13  
Modem  61  13  48  39  30  9  
Droite  54  12  42  46  33  13  
   UDI  ....................................................................................  62  9  53  38  31  7  
   UMP  ..................................................................................  51  12  39  49  35  14  
   Front National  ...................................................................  54  11  43  46  29  17  
Aucune formation politique   50  10  40  50  36  14  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

         Nécessaire  .........................................................................  47  11  36  53  31  22  
   Inévitable  ..........................................................................  54  10  44  46  35  11  
   Intolérable  .........................................................................  58  19  39  42  20  22  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES 
TARIFEES        
   Favorable  ..........................................................................  49  9  40  51  36  15  
   Opposé(e)  .........................................................................  58  14  44  42  30  12  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion à différentes propositions relatives à la prostitution et au recours à des 

prostitué(e)s. 

.Le recours aux prostitué(e)s est une pratique dégradante pour les client(e)s. 

 

 

TOTAL  

D’accord  

Tout à fait  

d’accord  

Plutôt  

d’accord  

TOTAL Pas  

d’accord  

Plutôt pas  

d’accord  

Pas du tout  

d’accord  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  52  17  35  48  37  11  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .............................................................................  46  12  34  54  41  13  
   Femme  ..............................................................................  56  21  35  44  34  10  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  68  24  44  32  23  9  
   De 18 à 24 ans  ...................................................................  74  33  41  26  16  10  
   De 25 à 34 ans  ...................................................................  64  18  46  36  28  8  
35 ans et plus  45  14  31  55  43  12  
   De 35 à 49 ans  ...................................................................  43  13  30  57  45  12  
   De 50 à 64 ans  ...................................................................  40  14  26  60  45  15  
   65 ans et plus  ....................................................................  54  16  38  46  36  10  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme moins de 35 ans  ...................................................  62  13  49  38  28  10  
   Femme moins de 35 ans  ....................................................  71  30  41  29  20  9  
   Homme 35 ans et plus  .......................................................  42  12  30  58  44  14  
   Femme 35 ans et plus  .......................................................  49  17  32  51  41  10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  50  16  34  50  40  10  
CSP+  55  16  39  45  39  6  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................  53  17  36  47  40  7  
Profession intermédiaire  47  16  31  53  45  8  
CSP-  49  16  33  51  38  13  
   Employé  ............................................................................  57  19  38  43  32  11  
   Ouvrier  ..............................................................................  39  13  26  61  45  16  
INACTIF  53  18  35  47  34  13  
   Retraité  .............................................................................  52  15  37  48  36  12  
   Autre inactif  ......................................................................  57  24  33  43  29  14  
REGION  

      Région parisienne  50  14  36  50  42  8  
Province  52  18  34  48  36  12  
   Nord est  ............................................................................  53  19  34  47  35  12  
   Nord ouest  ........................................................................  54  19  35  46  36  10  
   Sud ouest  ..........................................................................  53  14  39  47  31  16  
   Sud est  ..............................................................................  48  17  31  52  40  12  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ............................................................  51  17  34  49  36  13  
   Communes urbaines de province  ......................................  52  18  34  48  36  12  
   Agglomération parisienne  .................................................  49  15  34  51  43  8  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  51  16  35  49  36  13  
   Front de Gauche  ................................................................  50  9  41  50  34  16  
   Parti Socialiste  ...................................................................  50  17  33  50  36  14  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ..........................................  55  18  37  45  35  10  
Modem  52  19  33  48  41  7  
Droite  49  15  34  51  38  13  
   UDI  ....................................................................................  54  12  42  46  34  12  
   UMP  ..................................................................................  51  15  36  49  39  10  
   Front National  ...................................................................  40  16  24  60  42  18  
Aucune formation politique   56  21  35  44  36  8  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

         Nécessaire  .........................................................................  25  2  23  75  42  33  
   Inévitable  ..........................................................................  50  12  38  50  41  9  
   Intolérable  .........................................................................  84  57  27  16  10  6  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES 
TARIFEES        
   Favorable  ..........................................................................  32  4  28  68  52  16  
   Opposé(e)  .........................................................................  70  29  41  30  23  7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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. L’adhésion à différentes propositions relatives à la prostitution et au recours à 

des prostitué(e)s. 

.Il est compréhensible que, pour gagner de l’argent, des femmes choisissent de se 

prostituer plutôt que d’exercer un métier peu rémunéré. 

 

 

TOTAL  

D’accord  

Tout à fait  

d’accord  

Plutôt  

d’accord  

TOTAL Pas  

d’accord  

Plutôt pas  

d’accord  

Pas du tout  

d’accord  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  51  11  40  49  30  19  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .............................................................................  58  12  46  42  27  15  
   Femme  ..............................................................................  45  10  35  55  33  22  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  58  14  44  42  22  20  
   De 18 à 24 ans  ...................................................................  54  15  39  46  17  29  
   De 25 à 34 ans  ...................................................................  61  13  48  39  26  13  
35 ans et plus  49  10  39  51  32  19  
   De 35 à 49 ans  ...................................................................  53  10  43  47  29  18  
   De 50 à 64 ans  ...................................................................  51  12  39  49  32  17  
   65 ans et plus  ....................................................................  41  8  33  59  37  22  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme moins de 35 ans  ...................................................  71  18  53  29  16  13  
   Femme moins de 35 ans  ....................................................  50  11  39  50  26  24  
   Homme 35 ans et plus  .......................................................  55  11  44  45  29  16  
   Femme 35 ans et plus  .......................................................  42  9  33  58  36  22  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  55  11  44  45  27  18  
CSP+  59  12  47  41  24  17  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................  57  11  46  43  23  20  
Profession intermédiaire  51  10  41  49  37  12  
CSP-  54  11  43  46  25  21  
   Employé  ............................................................................  51  9  42  49  26  23  
   Ouvrier  ..............................................................................  58  13  45  42  24  18  
INACTIF  47  11  36  53  32  21  
   Retraité  .............................................................................  44  9  35  56  37  19  
   Autre inactif  ......................................................................  53  16  37  47  23  24  
REGION  

      Région parisienne  46  8  38  54  33  21  
Province  52  11  41  48  29  19  
   Nord est  ............................................................................  55  13  42  45  29  16  
   Nord ouest  ........................................................................  49  8  41  51  29  22  
   Sud ouest  ..........................................................................  50  17  33  50  33  17  
   Sud est  ..............................................................................  54  11  43  46  27  19  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ............................................................  51  12  39  49  31  18  
   Communes urbaines de province  ......................................  53  11  42  47  27  20  
   Agglomération parisienne  .................................................  46  9  37  54  35  19  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  49  9  40  51  34  17  
   Front de Gauche  ................................................................  47  8  39  53  37  16  
   Parti Socialiste  ...................................................................  51  11  40  49  30  19  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ..........................................  45  10  35  55  43  12  
Modem  48  17  31  52  31  21  
Droite  51  11  40  49  28  21  
   UDI  ....................................................................................  50  20  30  50  33  17  
   UMP  ..................................................................................  52  9  43  48  31  17  
   Front National  ...................................................................  51  14  37  49  21  28  
Aucune formation politique   53  11  42  47  27  20  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

         Nécessaire  .........................................................................  74  24  50  26  15  11  
   Inévitable  ..........................................................................  53  10  43  47  33  14  
   Intolérable  .........................................................................  23  6  17  77  22  55  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES 
TARIFEES        
   Favorable  ..........................................................................  66  16  50  34  25  9  
   Opposé(e)  .........................................................................  38  6  32  62  34  28  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion à différentes propositions relatives à la prostitution et au recours à des 

prostitué(e)s. 

.L’univers de la prostitution peut parfois avoir une dimension romantique. 

 

 

TOTAL  

D’accord  

Tout à fait  

d’accord  

Plutôt  

d’accord  

TOTAL Pas  

d’accord  

Plutôt pas  

d’accord  

Pas du tout  

d’accord  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  22  3  19  78  33  45  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .............................................................................  30  3  27  70  36  34  
   Femme  ..............................................................................  13  2  11  87  32  55  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  22  4  18  78  26  52  
   De 18 à 24 ans  ...................................................................  15  5  10  85  21  64  
   De 25 à 34 ans  ...................................................................  26  3  23  74  30  44  
35 ans et plus  21  2  19  79  37  42  
   De 35 à 49 ans  ...................................................................  26  3  23  74  36  38  
   De 50 à 64 ans  ...................................................................  19  2  17  81  43  38  
   65 ans et plus  ....................................................................  16  1  15  84  30  54  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme moins de 35 ans  ...................................................  39  5  34  61  25  36  
   Femme moins de 35 ans  ....................................................  12  3  9  88  26  62  
   Homme 35 ans et plus  .......................................................  28  3  25  72  38  34  
   Femme 35 ans et plus  .......................................................  14  2  12  86  34  52  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  24  4  20  76  36  40  
CSP+  24  2  22  76  31  45  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................  23  -  23  77  29  48  
Profession intermédiaire  19  2  17  81  44  37  
CSP-  26  5  21  74  35  39  
   Employé  ............................................................................  18  4  14  82  33  49  
   Ouvrier  ..............................................................................  37  7  30  63  37  26  
INACTIF  17  1  16  83  31  52  
   Retraité  .............................................................................  18  1  17  82  31  51  
   Autre inactif  ......................................................................  18  2  16  82  28  54  
REGION  

      Région parisienne  23  3  20  77  28  49  
Province  21  3  18  79  35  44  
   Nord est  ............................................................................  24  3  21  76  32  44  
   Nord ouest  ........................................................................  18  3  15  82  31  51  
   Sud ouest  ..........................................................................  24  4  20  76  36  40  
   Sud est  ..............................................................................  20  1  19  80  40  40  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ............................................................  20  4  16  80  37  43  
   Communes urbaines de province  ......................................  21  2  19  79  34  45  
   Agglomération parisienne  .................................................  24  3  21  76  27  49  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  22  3  19  78  35  43  
   Front de Gauche  ................................................................  26  5  21  74  30  44  
   Parti Socialiste  ...................................................................  19  1  18  81  38  43  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ..........................................  23  2  21  77  25  52  
Modem  14  3  11  86  40  46  
Droite  21  3  18  79  34  45  
   UDI  ....................................................................................  23  -  23  77  26  51  
   UMP  ..................................................................................  20  3  17  80  34  46  
   Front National  ...................................................................  25  6  19  75  35  40  
Aucune formation politique   20  2  18  80  33  47  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

         Nécessaire  .........................................................................  40  7  33  60  36  24  
   Inévitable  ..........................................................................  21  2  19  79  36  43  
   Intolérable  .........................................................................  8  3  5  92  15  77  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES 
TARIFEES        
   Favorable  ..........................................................................  31  4  27  69  38  31  
   Opposé(e)  .........................................................................  12  1  11  88  30  58  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’association des acteurs et actrices porno à des 
prostitué(e)s 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, associez-vous les acteurs et actrices porno à 
des prostitué(e)s ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

(%) 

• Oui, plutôt  .........................................................................................................  33  

• Non, plutôt pas  .................................................................................................  67  

 TOTAL ................................................................................................................  100  

 
 

 

Femmes  Femmes 
moins de 35 

ans 

 

Femmes 35 
ans et plus 

 

Hommes 

 

Hommes 
moins de 35 

ans 

 

Hommes 

35 ans et 
plus 

 

• Oui, plutôt  ......................................  36 31 39 30 23 32 

• Non, plutôt pas  ..............................  64 69 61 70 77 68 

 TOTAL ............................................  100  100  100  100  100 100  
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.L’association des acteurs et actrices porno à des prostitué(e)s. 

 

 

Oui, plutôt  Non, plutôt pas  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  33  67  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ..............................................................................................................................................................................  30  70  
   Femme  ...............................................................................................................................................................................  36  64  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  28  72  
   De 18 à 24 ans  ....................................................................................................................................................................  36  64  
   De 25 à 34 ans  ....................................................................................................................................................................  22  78  
35 ans et plus  35  65  
   De 35 à 49 ans  ....................................................................................................................................................................  31  69  
   De 50 à 64 ans  ....................................................................................................................................................................  31  69  
   65 ans et plus  .....................................................................................................................................................................  45  55  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme moins de 35 ans  ....................................................................................................................................................  23  77  
   Femme moins de 35 ans  .....................................................................................................................................................  31  69  
   Homme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  32  68  
   Femme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  39  61  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

  ACTIF  28  72  
CSP+  29  71  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...................................................................................................................................  27  73  
Profession intermédiaire  25  75  
CSP-  28  72  
   Employé  .............................................................................................................................................................................  34  66  
   Ouvrier  ...............................................................................................................................................................................  22  78  
INACTIF  41  59  
   Retraité  ..............................................................................................................................................................................  43  57  
   Autre inactif  .......................................................................................................................................................................  35  65  
REGION  

  Région parisienne  39  61  
Province  32  68  
   Nord est  .............................................................................................................................................................................  32  68  
   Nord ouest  .........................................................................................................................................................................  31  69  
   Sud ouest  ...........................................................................................................................................................................  34  66  
   Sud est  ...............................................................................................................................................................................  32  68  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .............................................................................................................................................................  32  68  
   Communes urbaines de province  .......................................................................................................................................  32  68  
   Agglomération parisienne  ..................................................................................................................................................  40  60  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  30  70  
   Front de Gauche  .................................................................................................................................................................  21  79  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................................................................  27  73  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ...........................................................................................................................................  58  42  
Modem  28  72  
Droite  36  64  
   UDI  .....................................................................................................................................................................................  47  53  
   UMP  ...................................................................................................................................................................................  36  64  
   Front National  ....................................................................................................................................................................  30  70  
Aucune formation politique   33  67  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

     Nécessaire  ..........................................................................................................................................................................  23  77  
   Inévitable  ...........................................................................................................................................................................  31  69  
   Intolérable  ..........................................................................................................................................................................  53  47  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES  

     Favorable  ...........................................................................................................................................................................  27  73  
   Opposé(e)  ..........................................................................................................................................................................  39  61  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’attitude générale à l’égard de la prostitution 

 
 
 
 
 

Question : Au sujet de la prostitution, quelle est, parmi les solutions suivantes, 
celle qui correspond le mieux à votre opinion personnelle ? 

 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français  

(%) 

• La prostitution est nécessaire  ...........................................................................  12  

• La prostitution est inévitable mais il faut s’efforcer de la contenir 
dans certaines limites  .......................................................................................  75  

• La prostitution est intolérable, il faut s’efforcer de la faire 
disparaître à tout prix  .......................................................................................  13  

 TOTAL ................................................................................................................  100  

 
 

 

 
Femmes Hommes Moins de 35 ans  35 ans et plus 

• La prostitution est nécessaire  ...................................  9 16 11 13 

• La prostitution est inévitable mais il faut s’efforcer 
de la contenir dans certaines limites  ........................  

74 76 69 77 

• La prostitution est intolérable, il faut s’efforcer de la 
faire disparaître à tout prix  .......................................  

17 8 20 10 

 TOTAL ........................................................................  100  100  100  100  
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L’attitude générale à l’égard de la prostitution 
 
 
 
 
 

Question : Au sujet de la prostitution, quelle est, parmi les solutions suivantes, 
celle qui correspond le mieux à votre opinion personnelle ? 

 
 
 

- Evolution par rapport à 1970 - 

 
 

 

 
Femmes Hommes 

1970
1
 2013 1970 2013 

• La prostitution est nécessaire  ...................................  9 9 17 16 

• La prostitution est inévitable mais il faut 
s’efforcer de la contenir dans certaines limites  ........  

55 74 59 76 

• La prostitution est intolérable, il faut s’efforcer 
de la faire disparaître à tout prix  ...............................  

31 17 20 8 

Ne se prononcent pas ...................................................  5 Non posé 4 Non posé 

 TOTAL ........................................................................  100  100  100  100  

                                                                 
1
 Enquête Ifop réalisée en face-à-face en 1970 auprès d’un échantillon de 2389 Français âgés de 20 ans et plus. 
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L’attitude générale à l’égard de la prostitution. 

 

 

La prostitution est 
nécessaire  

 

 

La prostitution est 
inévitable  

mais il faut 
s’efforcer de la  

contenir dans 
certaines limites  

La prostitution est 
intoléra-  

ble, il faut 
s’efforcer de la  

faire disparaître à 
tout prix  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  12  75  13  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)   
     Homme  ................................................................................................................................  16  76  8  

   Femme  .................................................................................................................................  9  74  17  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)   

  Moins de 35 ans  11  69  20  
   De 18 à 24 ans  ......................................................................................................................  7  62  31  
   De 25 à 34 ans  ......................................................................................................................  14  73  13  
35 ans et plus  13  77  10  
   De 35 à 49 ans  ......................................................................................................................  16  71  13  
   De 50 à 64 ans  ......................................................................................................................  13  80  7  
   65 ans et plus  .......................................................................................................................  9  82  9  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)   

     Homme moins de 35 ans  ......................................................................................................  18  70  12  
   Femme moins de 35 ans  .......................................................................................................  7  68  25  
   Homme 35 ans et plus  ..........................................................................................................  15  77  8  
   Femme 35 ans et plus  ..........................................................................................................  10  77  13  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)   

  ACTIF  14  73  13  
CSP+  13  77  10  
   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................................................................  14  75  11  
Profession intermédiaire  13  80  7  
CSP-  15  68  17  
   Employé  ...............................................................................................................................  13  68  19  
   Ouvrier  .................................................................................................................................  17  69  14  
INACTIF  10  77  13  
   Retraité  ................................................................................................................................  9  83  8  
   Autre inactif  .........................................................................................................................  13  64  23  
REGION   

  Région parisienne  13  75  12  
Province  12  75  13  
   Nord est  ...............................................................................................................................  11  72  17  
   Nord ouest  ...........................................................................................................................  12  72  16  
   Sud ouest  .............................................................................................................................  14  79  7  
   Sud est  .................................................................................................................................  13  77  10  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION   

     Communes rurales  ...............................................................................................................  12  75  13  
   Communes urbaines de province  .........................................................................................  12  75  13  
   Agglomération parisienne  ....................................................................................................  13  74  13  
PROXIMITE POLITIQUE   

  Gauche  14  74  12  
   Front de Gauche  ...................................................................................................................  19  69  12  
   Parti Socialiste  ......................................................................................................................  10  77  13  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  .............................................................................................  19  73  8  
Modem  5  82  13  
Droite  14  75  11  
   UDI  .......................................................................................................................................  6  90  4  
   UMP  .....................................................................................................................................  13  77  10  
   Front National  ......................................................................................................................  20  63  17  
Aucune formation politique   9  74  17  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES   

     Favorable  .............................................................................................................................  22  77  1  
   Opposé(e)  ............................................................................................................................  3  73  24  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion à différentes mesures relatives à la 
prostitution 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé(e) à chacune 
des idées suivantes ? 

 
 
 
 
 

 
 

 
Favorable  Opposé(e)  TOTAL  

 (%) (%) (%) 

• La réouverture des maisons closes .......................................  74  26  100  

• Le principe d’avoir des relations sexuelles tarifées  ..............  48  52  100  

• La condamnation par la justice des client(e)s des 
prostitué(e)s  .........................................................................  32  68  100  

• La condamnation par la justice des prostitué(e)s  ................  17  83  100  
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L’adhésion à différentes mesures relatives à la 
prostitution 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé(e) à chacune 
des idées suivantes ? 

 
 
 
 

- Comparatif : Favorable- 
 
 

 
 

 
Ensemble 

des 
Français  

Femmes  Femmes 
moins de 

35 ans 

 

Femmes 35 
ans et plus 

 

Hommes 

 

Hommes 
moins de 35 

ans 

 

Hommes 

35 ans et 
plus 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• La réouverture des maisons 
closes ..................................................  

74 70 55 77 79 78 79 

• Le principe d’avoir des 
relations sexuelles tarifées  ................  

48 41 30 46 56 61 55 

• La condamnation par la 
justice des client(e)s des 
prostitué(e)s  .......................................  

32 40 51 35 24 31 22 

• La condamnation par la 
justice des prostitué(e)s  .....................  

17 19 25 16 16 20 15 
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L’adhésion à différentes mesures relatives à la 
prostitution 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé(e) à chacune 
des idées suivantes ? 

 
 

- Evolutions ensemble des Français par rapport à 2002 : « Favorable » - 
 
 

 
 

 
Rappels 
20022  

2013  

 (%) (%) 

• La réouverture des maisons closes  ......................................  66 74  

• La condamnation par la justice des client(e)s des 
prostitué(e)s  .........................................................................  37 32  

• La condamnation par la justice des prostitué(e)s  ................  22 17  

  

                                                                 
2
 Sondage CSA / ELLE réalisé par téléphone les 22 et 23 octobre 2002 auprès d'un échantillon national représentatif de 1001 

personnes âgées de 18 ans et plus. 
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L’adhésion à différentes mesures relatives à la prostitution. 

.La réouverture des maisons closes. 

 

 

Favorable  Opposé(e)  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  74  26  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ..............................................................................................................................................................................  79  21  
   Femme  ...............................................................................................................................................................................  70  30  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  63  37  
   De 18 à 24 ans  ....................................................................................................................................................................  54  46  
   De 25 à 34 ans  ....................................................................................................................................................................  70  30  
35 ans et plus  78  22  
   De 35 à 49 ans  ....................................................................................................................................................................  78  22  
   De 50 à 64 ans  ....................................................................................................................................................................  84  16  
   65 ans et plus  .....................................................................................................................................................................  71  29  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme moins de 35 ans  ....................................................................................................................................................  78  22  
   Femme moins de 35 ans  .....................................................................................................................................................  55  45  
   Homme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  79  21  
   Femme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  77  23  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

  ACTIF  76  24  
CSP+  72  28  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...................................................................................................................................  72  28  
Profession intermédiaire  78  22  
CSP-  76  24  
   Employé  .............................................................................................................................................................................  74  26  
   Ouvrier  ...............................................................................................................................................................................  78  22  
INACTIF  72  28  
   Retraité  ..............................................................................................................................................................................  75  25  
   Autre inactif  .......................................................................................................................................................................  68  32  
REGION  

  Région parisienne  74  26  
Province  74  26  
   Nord est  .............................................................................................................................................................................  71  29  
   Nord ouest  .........................................................................................................................................................................  75  25  
   Sud ouest  ...........................................................................................................................................................................  80  20  
   Sud est  ...............................................................................................................................................................................  74  26  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .............................................................................................................................................................  77  23  
   Communes urbaines de province  .......................................................................................................................................  73  27  
   Agglomération parisienne  ..................................................................................................................................................  75  25  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  71  29  
   Front de Gauche  .................................................................................................................................................................  79  21  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................................................................  70  30  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ...........................................................................................................................................  68  32  
Modem  76  24  
Droite  80  20  
   UDI  .....................................................................................................................................................................................  73  27  
   UMP  ...................................................................................................................................................................................  80  20  
   Front National  ....................................................................................................................................................................  84  16  
Aucune formation politique   69  31  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

     Nécessaire  ..........................................................................................................................................................................  96  4  
   Inévitable  ...........................................................................................................................................................................  80  20  
   Intolérable  ..........................................................................................................................................................................  21  79  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES  

     Favorable  ...........................................................................................................................................................................  92  8  
   Opposé(e)  ..........................................................................................................................................................................  57  43  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’adhésion à différentes mesures relatives à la prostitution. 

.Le principe d’avoir des relations sexuelles tarifées. 

 

 

Favorable  Opposé(e)  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  48  52  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ...............................................................................................................................................................................  56  44  
   Femme  ...............................................................................................................................................................................  41  59  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  41  59  
   De 18 à 24 ans  ....................................................................................................................................................................  32  68  
   De 25 à 34 ans  ....................................................................................................................................................................  47  53  
35 ans et plus  51  49  
   De 35 à 49 ans  ....................................................................................................................................................................  52  48  
   De 50 à 64 ans  ....................................................................................................................................................................  55  45  
   65 ans et plus  ......................................................................................................................................................................  43  57  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme moins de 35 ans  ....................................................................................................................................................  61  39  
   Femme moins de 35 ans  .....................................................................................................................................................  30  70  
   Homme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  55  45  
   Femme 35 ans et plus  .........................................................................................................................................................  46  54  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

  ACTIF  50  50  
CSP+  52  48  
   Profession libérale, cadre supérieur  ....................................................................................................................................  49  51  
Profession intermédiaire  54  46  
CSP-  48  52  
   Employé  ..............................................................................................................................................................................  41  59  
   Ouvrier  ...............................................................................................................................................................................  58  42  
INACTIF  45  55  
   Retraité  ...............................................................................................................................................................................  47  53  
   Autre inactif  ........................................................................................................................................................................  40  60  
REGION  

  Région parisienne  50  50  
Province  48  52  
   Nord est  ..............................................................................................................................................................................  45  55  
   Nord ouest  ..........................................................................................................................................................................  51  49  
   Sud ouest  ............................................................................................................................................................................  52  48  
   Sud est  ................................................................................................................................................................................  46  54  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  ..............................................................................................................................................................  47  53  
   Communes urbaines de province  ........................................................................................................................................  48  52  
   Agglomération parisienne  ...................................................................................................................................................  50  50  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  54  46  
   Front de Gauche  .................................................................................................................................................................  63  37  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................................................................  51  49  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ...........................................................................................................................................  49  51  
Modem  42  58  
Droite  48  52  
   UDI  .....................................................................................................................................................................................  46  54  
   UMP  ...................................................................................................................................................................................  47  53  
   Front National .....................................................................................................................................................................  51  49  
Aucune formation politique   40  60  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

     Nécessaire  ..........................................................................................................................................................................  86  14  
   Inévitable  ............................................................................................................................................................................  49  51  
   Intolérable  ..........................................................................................................................................................................  5  95  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’adhésion à différentes mesures relatives à la prostitution. 

.La condamnation par la justice des client(e)s des prostitué(e)s. 

 

 

Favorable  Opposé(e)  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  32  68  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ..............................................................................................................................................................................  24  76  
   Femme  ...............................................................................................................................................................................  40  60  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  44  56  
   De 18 à 24 ans  ....................................................................................................................................................................  50  50  
   De 25 à 34 ans  ....................................................................................................................................................................  40  60  
35 ans et plus  28  72  
   De 35 à 49 ans  ....................................................................................................................................................................  29  71  
   De 50 à 64 ans  ....................................................................................................................................................................  23  77  
   65 ans et plus  .....................................................................................................................................................................  32  68  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme moins de 35 ans  ....................................................................................................................................................  31  69  
   Femme moins de 35 ans  .....................................................................................................................................................  51  49  
   Homme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  22  78  
   Femme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  35  65  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

  ACTIF  31  69  
CSP+  30  70  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...................................................................................................................................  35  65  
Profession intermédiaire  29  71  
CSP-  32  68  
   Employé  .............................................................................................................................................................................  39  61  
   Ouvrier  ...............................................................................................................................................................................  22  78  
INACTIF  34  66  
   Retraité  ..............................................................................................................................................................................  31  69  
   Autre inactif  .......................................................................................................................................................................  41  59  
REGION  

  Région parisienne  36  64  
Province  31  69  
   Nord est  .............................................................................................................................................................................  35  65  
   Nord ouest  .........................................................................................................................................................................  33  67  
   Sud ouest  ...........................................................................................................................................................................  26  74  
   Sud est  ...............................................................................................................................................................................  29  71  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .............................................................................................................................................................  30  70  
   Communes urbaines de province  .......................................................................................................................................  32  68  
   Agglomération parisienne  ..................................................................................................................................................  35  65  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  33  67  
   Front de Gauche  .................................................................................................................................................................  32  68  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................................................................  32  68  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ...........................................................................................................................................  43  57  
Modem  30  70  
Droite  31  69  
   UDI  .....................................................................................................................................................................................  24  76  
   UMP  ...................................................................................................................................................................................  31  69  
   Front National  ....................................................................................................................................................................  34  66  
Aucune formation politique   32  68  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

     Nécessaire  ..........................................................................................................................................................................  13  87  
   Inévitable  ...........................................................................................................................................................................  28  72  
   Intolérable  ..........................................................................................................................................................................  75  25  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES  

     Favorable  ...........................................................................................................................................................................  15  85  
   Opposé(e)  ..........................................................................................................................................................................  48  52  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’adhésion à différentes mesures relatives à la prostitution. 

.La condamnation par la justice des prostitué(e)s. 

 

 

Favorable  Opposé(e)  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  17  83  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ..............................................................................................................................................................................  16  84  
   Femme  ...............................................................................................................................................................................  19  81  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  23  77  
   De 18 à 24 ans  ....................................................................................................................................................................  26  74  
   De 25 à 34 ans  ....................................................................................................................................................................  21  79  
35 ans et plus  15  85  
   De 35 à 49 ans  ....................................................................................................................................................................  19  81  
   De 50 à 64 ans  ....................................................................................................................................................................  11  89  
   65 ans et plus  .....................................................................................................................................................................  15  85  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme moins de 35 ans  ....................................................................................................................................................  20  80  
   Femme moins de 35 ans  .....................................................................................................................................................  25  75  
   Homme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  15  85  
   Femme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  16  84  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

  ACTIF  17  83  
CSP+  13  87  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...................................................................................................................................  10  90  
Profession intermédiaire  17  83  
CSP-  20  80  
   Employé  .............................................................................................................................................................................  21  79  
   Ouvrier  ...............................................................................................................................................................................  18  82  
INACTIF  17  83  
   Retraité  ..............................................................................................................................................................................  14  86  
   Autre inactif  .......................................................................................................................................................................  25  75  
REGION  

  Région parisienne  14  86  
Province  18  82  
   Nord est  .............................................................................................................................................................................  21  79  
   Nord ouest  .........................................................................................................................................................................  18  82  
   Sud ouest  ...........................................................................................................................................................................  13  87  
   Sud est  ...............................................................................................................................................................................  17  83  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .............................................................................................................................................................  12  88  
   Communes urbaines de province  .......................................................................................................................................  20  80  
   Agglomération parisienne  ..................................................................................................................................................  14  86  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  16  84  
   Front de Gauche  .................................................................................................................................................................  16  84  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................................................................  15  85  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ...........................................................................................................................................  20  80  
Modem  14  86  
Droite  17  83  
   UDI  .....................................................................................................................................................................................  11  89  
   UMP  ...................................................................................................................................................................................  15  85  
   Front National  ....................................................................................................................................................................  21  79  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  20  80  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

     Nécessaire  ..........................................................................................................................................................................  7  93  
   Inévitable  ...........................................................................................................................................................................  13  87  
   Intolérable  ..........................................................................................................................................................................  50  50  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES  

     Favorable  ...........................................................................................................................................................................  8  92  
   Opposé(e)  ..........................................................................................................................................................................  26  74  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les relations sexuelles tarifées : acte d’infidélité dans le 
couple ? 

 
 
 
 
 

Question : Selon vous, est-ce qu’avoir une relation sexuelle tarifée avec un(e) 
prostitué(e) équivaut à tromper sa ou son partenaire ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

(%) 

• Oui  .....................................................................................................................  82  

• Non  ....................................................................................................................  18  

 TOTAL ................................................................................................................  100  

 
 

 

 
Femmes Hommes Moins de 35 ans  35 ans et plus 

• Oui  ...................................................  85 78 93 77 

• Non  ..................................................  15 22 7 23 

 TOTAL ..............................................  100  100  100  100  
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Les relations sexuelles tarifées : acte d’infidélité dans le couple ? 

 

 

Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  82  18  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ..............................................................................................................................................................................  78  22  
   Femme  ...............................................................................................................................................................................  85  15  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  93  7  
   De 18 à 24 ans  ....................................................................................................................................................................  95  5  
   De 25 à 34 ans  ....................................................................................................................................................................  92  8  
35 ans et plus  77  23  
   De 35 à 49 ans  ....................................................................................................................................................................  82  18  
   De 50 à 64 ans  ....................................................................................................................................................................  71  29  
   65 ans et plus  .....................................................................................................................................................................  78  22  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme moins de 35 ans  ....................................................................................................................................................  87  13  
   Femme moins de 35 ans  .....................................................................................................................................................  97  3  
   Homme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  75  25  
   Femme 35 ans et plus  ........................................................................................................................................................  79  21  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

  ACTIF  83  17  
CSP+  85  15  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...................................................................................................................................  84  16  
Profession intermédiaire  85  15  
CSP-  82  18  
   Employé  .............................................................................................................................................................................  90  10  
   Ouvrier  ...............................................................................................................................................................................  70  30  
INACTIF  79  21  
   Retraité  ..............................................................................................................................................................................  76  24  
   Autre inactif  .......................................................................................................................................................................  85  15  
REGION  

  Région parisienne  80  20  
Province  82  18  
   Nord est  .............................................................................................................................................................................  79  21  
   Nord ouest  .........................................................................................................................................................................  83  17  
   Sud ouest  ...........................................................................................................................................................................  81  19  
   Sud est  ...............................................................................................................................................................................  84  16  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .............................................................................................................................................................  81  19  
   Communes urbaines de province  .......................................................................................................................................  82  18  
   Agglomération parisienne  ..................................................................................................................................................  80  20  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  82  18  
   Front de Gauche  .................................................................................................................................................................  78  22  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................................................................  81  19  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ...........................................................................................................................................  90  10  
Modem  84  16  
Droite  82  18  
   UDI  .....................................................................................................................................................................................  88  12  
   UMP  ...................................................................................................................................................................................  81  19  
   Front National  ....................................................................................................................................................................  80  20  
Aucune formation politique   81  19  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

     Nécessaire  ..........................................................................................................................................................................  62  38  
   Inévitable  ...........................................................................................................................................................................  83  17  
   Intolérable  ..........................................................................................................................................................................  92  8  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES  

     Favorable  ...........................................................................................................................................................................  72  28  
   Opposé(e)  ..........................................................................................................................................................................  91  9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 
 

Le rapport à la prostitution
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La disposition à avoir un jour une relation sexuelle tarifée 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, imaginez-vous pouvoir un jour avoir une 
relation sexuelle tarifée avec un(e) prostitué(e) ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

(%) 

Femmes  

(%) 

Hommes 

(%) 

TOTAL Oui  17  4 31 

• Oui, tout à fait  .....................................................  4  1 7 

• Oui, peut-être  ......................................................  13  3 24 

Non  ...................................................................  83  96 69 

 TOTAL ..................................................................  100  100  100  
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.La disposition à avoir un jour une relation sexuelle tarifée. 

 

 

TOTAL Oui  Oui, tout à 
fait  

Oui, peut-être  Non  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  17  4  13  83  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme  ...............................................................................................................  31  7  24  69  
   Femme  ................................................................................................................  4  1  3  96  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

    Moins de 35 ans  15  4  11  85  
   De 18 à 24 ans  .....................................................................................................  11  2  9  89  
   De 25 à 34 ans  .....................................................................................................  16  4  12  84  
35 ans et plus  18  4  14  82  
   De 35 à 49 ans  .....................................................................................................  19  6  13  81  
   De 50 à 64 ans  .....................................................................................................  20  3  17  80  
   65 ans et plus  ......................................................................................................  14  3  11  86  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme moins de 35 ans  .....................................................................................  34  5  29  66  
   Femme moins de 35 ans  ......................................................................................  3  2  1  97  
   Homme 35 ans et plus  .........................................................................................  31  8  23  69  
   Femme 35 ans et plus  .........................................................................................  4  -  4  96  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

    ACTIF  20  5  15  80  
CSP+  21  4  17  79  
   Profession libérale, cadre supérieur  ....................................................................  18  1  17  82  
Profession intermédiaire  24  4  20  76  
CSP-  17  5  12  83  
   Employé  ..............................................................................................................  10  4  6  90  
   Ouvrier  ................................................................................................................  25  6  19  75  
INACTIF  13  3  10  87  
   Retraité  ...............................................................................................................  14  3  11  86  
   Autre inactif  ........................................................................................................  13  3  10  87  
REGION  

    Région parisienne  18  6  12  82  
Province  16  3  13  84  
   Nord est  ..............................................................................................................  15  1  14  85  
   Nord ouest  ..........................................................................................................  17  5  12  83  
   Sud ouest  ............................................................................................................  17  3  14  83  
   Sud est  ................................................................................................................  17  4  13  83  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ..............................................................................................  13  3  10  87  
   Communes urbaines de province  ........................................................................  18  4  14  82  
   Agglomération parisienne  ...................................................................................  19  6  13  81  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  20  5  15  80  
   Front de Gauche  ..................................................................................................  22  2  20  78  
   Parti Socialiste  .....................................................................................................  16  5  11  84  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ............................................................................  22  -  22  78  
Modem  17  2  15  83  
Droite  18  4  14  82  
   UDI  ......................................................................................................................  11  -  11  89  
   UMP  ....................................................................................................................  18  3  15  82  
   Front National  .....................................................................................................  20  9  11  80  
Aucune formation politique   10  2  8  90  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

       Nécessaire  ...........................................................................................................  42  15  27  58  
   Inévitable  ............................................................................................................  16  3  13  84  
   Intolérable  ...........................................................................................................  1  -  1  99  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES  

       Favorable  ............................................................................................................  29  8  21  71  
   Opposé(e)  ...........................................................................................................  5  -  5  95  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La disposition à fréquenter les maisons closes 

 
 
 
 
 

Question : Et si les maisons closes étaient rétablies en France, fréquenteriez-
vous ce type d’établissement ? 

 
 
 
 
 
 

 

Base : aux hommes, soit 48% de l’échantillon. 

Ensemble des 
hommes 

 

(%) 

Hommes 
moins de 35 

ans 

(%) 

Hommes 35 
ans et plus  

 

(%) 

TOTAL Oui  20  16 20 

• Oui, certainement  .................................  3  2 3 

• Oui, probablement  ...............................  17  14 17 

TOTAL Non  80  84 80 

• Non, probablement pas  ........................  33  37 32 

• Non, certainement pas  .........................  47  47 48 

 TOTAL....................................................  100  100  100  
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.La disposition à fréquenter les maisons closes. 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

certainement  

Oui,  

probablement  

TOTAL Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, certai-  

nement pas  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  20  3  17  80  33  47  

SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme moins de 35 ans  ...................................................  16  2  14  84  37  47  
   Homme 35 ans et plus  .......................................................  20  3  17  80  32  48  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  20  4  16  80  37  43  
CSP+  21  6  15  79  40  39  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................  19  4  15  81  42  39  
Profession intermédiaire  20  4  16  80  42  38  
CSP-  20  3  17  80  33  47  
   Employé  ............................................................................  17  2  15  83  27  56  
   Ouvrier  ..............................................................................  23  4  19  77  36  41  
INACTIF  17  -  17  83  28  55  
   Retraité  .............................................................................  14  -  14  86  27  59  
   Autre inactif  ......................................................................  30  -  30  70  29  41  
REGION  

      Région parisienne  23  2  21  77  24  53  
Province  19  3  16  81  35  46  
   Nord est  ............................................................................  14  1  13  86  43  43  
   Nord ouest  ........................................................................  27  5  22  73  29  44  
   Sud ouest  ..........................................................................  13  -  13  87  28  59  
   Sud est  ..............................................................................  18  4  14  82  37  45  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ............................................................  12  2  10  88  32  56  
   Communes urbaines de province  ......................................  21  3  18  79  35  44  
   Agglomération parisienne  .................................................  23  2  21  77  27  50  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  19  2  17  81  36  45  
   Front de Gauche  ................................................................  33  -  33  67  34  33  
   Parti Socialiste  ...................................................................  14  2  12  86  34  52  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ..........................................  5  -  5  95  57  38  
Modem  14  -  14  86  27  59  
Droite  19  4  15  81  36  45  
   UDI  ....................................................................................  14  3  11  86  38  48  
   UMP  ..................................................................................  21  2  19  79  34  45  
   Front National  ...................................................................  21  9  12  79  39  40  
Aucune formation politique   21  2  19  79  25  54  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

         Nécessaire  .........................................................................  51  11  40  49  30  19  
   Inévitable  ..........................................................................  15  1  14  85  37  48  
   Intolérable  .........................................................................  -  -  -  100  7  93  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES 
TARIFEES        
   Favorable  ..........................................................................  30  4  26  70  40  30  
   Opposé(e)  .........................................................................  5  -  5  95  25  70  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour Causette - Les Français et la prostitution - Février 2013 32 

La disposition à se prostituer soi même en cas de 
difficultés financières 

 
 
 

Question : Vous personnellement, pour des raisons financières, pensez-vous que 
vous pourriez vous prostituer ? 

 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

(%) 

TOTAL Oui  12  

• Oui, tout à fait  ...................................................................................................  1  

• Oui, peut-être  ....................................................................................................  11  

Non  .............................................................................................................  88  

 TOTAL ................................................................................................................  100  

 
 

 

 
Femmes 

(%) 
Hommes 

(%) 

De 18 à 24 
ans 

(%) 

De 25 à 34 
ans 

(%) 

De 35 à 49 
ans 

(%) 

De 50 à 64 
ans 

(%) 

65 ans et 
plus 

(%) 

TOTAL Oui  13 12 12 24 13 13 3 

• Oui, tout à fait  .................  1 2 2 3 1 1 -  

• Oui, peut-être  .................  12 10 10 21 12 12 3 

Non  .................................  87 88 88 76 87 87 97 

 TOTAL ..............................  100  100  100  100  100  100  100  
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.La disposition à se prostituer soi même en cas de difficultés financières. 

 

 

TOTAL Oui  Oui, tout à 
fait  

Oui, peut-être  Non  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  12  1  11  88  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme  ...............................................................................................................  12  2  10 88  
   Femme  ................................................................................................................  13  1  12  87  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

    Moins de 35 ans  20  3  17  80  
   De 18 à 24 ans  .....................................................................................................  12  2  10  88  
   De 25 à 34 ans  .....................................................................................................  24  3  21  76  
35 ans et plus  11  1  10  89  
   De 35 à 49 ans  .....................................................................................................  13  1  12  87  
   De 50 à 64 ans  .....................................................................................................  13  1  12  87  
   65 ans et plus  ......................................................................................................  3  -  3  97  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme moins de 35 ans  .....................................................................................  25  5  20  75  
   Femme moins de 35 ans  ......................................................................................  16  2  14  84  
   Homme 35 ans et plus  .........................................................................................  10  1  9  90  
   Femme 35 ans et plus  .........................................................................................  10  -  10  90  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

    ACTIF  15  1  14  85  
CSP+  18  2  16  82  
   Profession libérale, cadre supérieur  ....................................................................  18  1  17  82  
Profession intermédiaire  15  1  14  85  
CSP-  15  1  14  85  
   Employé  ..............................................................................................................  14  1  13  86  
   Ouvrier  ................................................................................................................  16  1  15  84  
INACTIF  8  1  7  92  
   Retraité  ...............................................................................................................  4  -  4  96  
   Autre inactif  ........................................................................................................  18  4  14  82  
REGION  

    Région parisienne  14  1  13  86  
Province  12  1  11  88  
   Nord est  ..............................................................................................................  13  1  12  87  
   Nord ouest  ..........................................................................................................  11  1  10  89  
   Sud ouest  ............................................................................................................  11  2  9  89  
   Sud est  ................................................................................................................  14  1  13  86  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ..............................................................................................  14  1  13  86  
   Communes urbaines de province  ........................................................................  11  1  10  89  
   Agglomération parisienne  ...................................................................................  16  1  15  84  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  14  2  12  86  
   Front de Gauche  ..................................................................................................  16  -  16  84  
   Parti Socialiste  .....................................................................................................  14  3  11  86  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  ............................................................................  16  5  11  84  
Modem  4  -  4  96  
Droite  11  1  10  89  
   UDI  ......................................................................................................................  2  -  2  98  
   UMP  ....................................................................................................................  11  -  11  89  
   Front National  .....................................................................................................  15  2  13  85  
Aucune formation politique   14  -  14  86  
ATTITUDE GENERALE A L’EGARD DE LA PROSTITUTION  

       Nécessaire  ...........................................................................................................  33  4  29  67  
   Inévitable  ............................................................................................................  11  1  10  89  
   Intolérable  ...........................................................................................................  4  1  3  96  
ADHESION AU PRINCIPE D’AVOIR DES RELATIONS SEXUELLES TARIFEES  

       Favorable  ............................................................................................................  20  2  18  80  
   Opposé(e)  ...........................................................................................................  6  -  6  94  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’expérience de rapports sexuels avec une prostituée  
 
 
 

Question : Avez-vous déjà eu des rapports sexuels avec une prostituée  ? 
 
 
 

 
 

 

 
Ensemble 

des hommes 

 

Moins de 35 
ans 

35 à 49 ans 50 à 64 ans 65 ans et 
plus 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

TOTAL Oui 18 9 15 18 28 

• Oui, assez régulièrement  ...................................................................................  1 1 2 - 1 

• Oui, quelques fois  ..............................................................................................  7 4 5 9 10 

• Oui, une ou deux fois  ........................................................................................  10 4 8 9 17 

Non, jamais 79 90 83 78 68 

- Vous ne souhaitez pas 
répondre 3 1 2 4 4 

 TOTAL ................................................................................................................  100 100 100 100 100 

 
 
 

 

Enquête Ifop pour Causette réalisée par internet du 20 décembre 2012 au 4 janvier 2012 auprès d’un 
échantillon de 980 hommes, extrait d’un échantillon de 2001 personnes représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus. 
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L’expérience de rapports sexuels avec une prostituée 
 

 

TOTAL Oui  

 

Oui, assez  

régulièrement  

Oui, 
quelques  

fois  

Oui, une ou 
deux  

fois  

Non, jamais  

 

Vous ne 
souhaitez 

pas 
répondre  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  18  1  7  10  79  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  9  1  4  4  90  1  
   18 à 24 ans  .................................................................. 7  1  4  2  93  -  
   25 à 34 ans  .................................................................. 10  1  3  6  89  1  
35 ans et plus  21  1  8  12  76  3  
   35 à 49 ans  .................................................................. 15  2  5  8  83  2  
   50 à 64 ans  .................................................................. 18  -  9  9  78  4  
   65 ans et plus ............................................................... 28  1  10  17  68  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      ACTIF  15  2  6  7  83  2  
CSP+  17  3  7  7  80  3  
   Artisan ou commerçant (*)  .......................................... 11  -  3  8  86  3  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................ 17  2  9  6  80  3  
Profession intermédiaire  10  1  3  6  88  2  
CSP-  15  1  6  8  83  2  
   Employé  ....................................................................... 14  1  9  4  85  1  
   Ouvrier  ........................................................................ 15  1  4  10  83  2  
INACTIF  23  -  9  14  74  3  
   Retraité  ........................................................................ 26  1  9  16  70  4  
   Autre inactif  ................................................................. 10  -  4  6  90  -  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ....................................................... 15  -  7  8  83  2  
   Communes urbaines de province  ................................ 18  1  6  11  79  3  
   Agglomération parisienne  ........................................... 20  3  9  8  77  3  
REGION  

      Région parisienne  20  2  9  9  77  3  
Province  17  1  6  10  81  2  
   Nord est  ....................................................................... 11  -  4  7  87  2  
   Nord ouest  ................................................................... 16  2  4  10  81  3  
   Sud ouest  ..................................................................... 17  -  9  8  79  4  
   Sud est  ......................................................................... 23  1  8  14  75  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Inférieur au BAC  .......................................................... 20  1  8  11  78  2  
   Bac  ............................................................................... 14  1  4  9  83  3  
   Bac + 2  ......................................................................... 20  1  8  11  78  2  
   Bac +3/+ 4  .................................................................... 15  1  7  7  83  2  
   Diplômes supérieurs à Bac+ 5  ...................................... 19  2  7  10  78  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  19  -  8  11  79  2  
   Front de Gauche  .......................................................... 25  -  10  15  75  -  
   Parti Socialiste  ............................................................. 18  1  8  9  79  3  
   Europe Ecologie / Les Verts (*)  .................................... 18  -  6  12  82  -  
Modem  30  -  21  9  66  4  
Droite  17  1  6  10  81  2  
   UDI  .............................................................................. 19  2  10  7  77  4  
   UMP  ............................................................................ 17  1  6  10  81  2  
   Front National  ............................................................. 14  2  1  11  85  1  
Sans formation politique  14  1  4  9  82  4  

 

 
 


